KOTOVANE PROMITANI

Zavedeni kétovaného promitani:

Kétované promitani je pravouhlé promitani na jednu priimé&tnu, p¥i kterém kazdému priimé&tu bodu pfifazujeme takzvanou kétu
(orientovanou vzdalenost bodu od primétny).
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Zobrazeni p¥imky:
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Sklapéni p¥imky: skldpime promitaci rovinu p¥imky a kolem jejiho priimétu a; do prim&tny (sklopené body zna&ime v zavorce)

Prostorovy obrazek: Situace v nakresné:
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Specidlni polohy
p¥imky vzhledem
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Vzdjemnd poloha dvou p¥imek:

Rovnobézky: 1=Py

Raznobézky:

Mimobézky:




P¥iklad: Uréete vzdjemnou polohu p¥imek a = AB, ¢ = CD.

Hlavni roviny:

e vrstevni roviny - roviny rovnob&Zné s priimétnou

n' (3e)
e ckvidistance - stejnd vzdilenost (podle okolnosti
< 2o lcm, 1m, 2m, 5m, 50m, 100m)
R Y e hlavni roviny - vrstevni roviny o kétach, které jsou
V4 n' (le) nasobky ekvidistance

P¥iklad: Vystuphujte pfimku a tak, aby jeji spad byl

s=3/5
e s...spad p¥imky
s=tga=¢%
e pokude=1=
=
Zobrazeni roviny
Prostorovy obrazek: Situace v ndkresng:

e pP ... stopa roviny - prisenice
roviny s priimétnou

e h” ... hlavni pfimka roviny p -
prisetnice roviny p s hlavnimi
rovinami

e s” ... spadova pfimka roviny p -
p¥imka roviny p kolma na hlavni
p¥imky

e spad roviny p je roven spadu
spadové p¥imky s?




Ptiklady:

Ur&ete spadovou ptimku roviny p = (a,C) Uréete prisednici rovin a a f3.
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Prisecik pfimky s rovinou - metoda kryci pfimky

Prostorova situace p¥i hledani
prasetiku p¥imky a s rovinou p a
pomoci kryci p¥imky:

« . ..promitaci rovina pfimky a

r=pNa...kryci pfimka

R=r7rNa... hledany prisecik

a=r

V ndkresné nelze urdit prusetik pfimky a s rovinou p p¥imo. Postupujeme tak, Ze najdeme p¥imku r, kterd leZi v roviné p a jejiz
priimé&t je totoZny s priimétem p¥imky a. Takovou p¥imku nazyvadme kryci pfimka. Pak tedy a a r leZi ve stejné promitaci rovin&
« a jejich priselik uréime ve sklopeni.

Priklad: Urgete priisetik p¥imky p = (A, B) s rovinou p uréenou spddovou p¥imkou.
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